

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 廊坊版 | 第443期 | 2023年11月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

恶毒抹黑法轮功 中央电视台多名媒体人遭恶报

【明慧网】一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，中共媒体尤其是中央电视台开足马力对法轮功全面抹黑，企图把法轮功妖魔化，尤其是中央电视台的《新闻调查》、《焦点访谈》、《今日说法》和《讲述》电视栏目，更是不遗余力地诽谤、诬蔑法轮功及其创始人，毒害不了解真相的民众，挑起民众对法轮功的仇恨心理，把上亿的善良民众推向政府的对立面，使几亿个家庭陷入困境之中。这些媒体人是实实在在实施江泽民迫害法轮功的抹黑宣传，散播谎言，是直接的泼脏水者、害人者，到头来害的是自己。中央电视台不只是抹黑法轮功，还大力宣传中共邪恶党文化，破坏中华传统文化，对中国人长期洗脑。

据不完全统计，中央电视台媒体人遭恶报的有 22 人：遭报死亡的有罗京、陈虻、肖晓琳（女）、张海潮、方静（女）、沈力（女）、赵忠祥、赵赫、李易、李咏、王欢（女）、沈旭华（女）、陶伟、边策、方明、邱园园（女）、陈曦（女）、马翩然（女）；遭报被查入狱的有李东生、郭振玺、田立武、芮成钢。

以下是部分遭报案例：

罗京，男，1961年5月29日出生于北京，为中央电视台《新闻联播》主持人、新闻编辑部副科长，

中共党员。他主持《新闻联播》近 3000 次，是《新闻联播》御用男主播。江泽民和中共发动对法轮功的迫害后，中央电视台滚动式的二十四小时播报抹黑法轮功的“天安门自焚”等谎言，罗京非常卖力，误导民众，毁灭世人，挑起对法轮功及其创始人的仇恨，其毒素至今没有清洗干净。2008年7月罗京患淋巴癌；2009年6月5日早晨死亡，时年48岁。罗京到死也许还不知道自己是什么原因死的，真是害人害己。

陈虻，男，1961年8月30日生，北京人，1985年进入中央电视台，担任记者、制片人。2001年1月任中央电视台新闻评论部副主任，主管节目《实话实说》、《新闻调查》。2001年1月23日下午在北京天安门广场实施的“天安门自焚事件”，其后的“天安门自焚事件”的电视录像片，就是陈虻制作的，陈虻是其制片人。陈虻还把天安门自焚事件中的所谓当事人王进东一家人的新闻调查制作出了专题的《新闻调查》电视录像片，欺骗毒害世人。2008年1月任中央电视台新闻中心社会专题部副主任。2008年12月24日夜因患胃癌死亡，时年47岁。

李东生，男，1955年12月生，山东省诸城人，1978年进入中央电视台。2000年7月至2001



▲中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。主角王进东的衣服、面部都被烧坏，但最易燃烧的头发也还完整，两腿间用来盛汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，颜色都未变。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上，这分明就是在演戏。

年1月任国家广播电视总局副局长；2001年1月至2002年5月任中央电视台副台长、新闻中心主任、新闻部时政组副组长、政文部副主任、新闻采访部主任；2001年1月23日下午在北京天安门广场实施的“天安门自焚事件”，其后的“天安门自焚事件”的电视录像片，就是在李东生的指使下由中央电视台电视制片人陈虻制作的，毒害了无数世人，其毒素至今没有消除。2014年6月30日李东生因涉嫌“受贿罪”被查，2015年10月14日在天津市法院开庭审理判刑15年，没收财产100万元。◇

走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



三河市法轮功学员张学甫被构陷到法院 律师会见被刁难

【明慧网】二零二三年七月十四日，廊坊三河市法轮功学员张学甫被绑架，七月二十七日被非法批捕，九月二十七日，被构陷到检察院。仅三个多月后，十月二十七日，张学甫被构陷到三河市法院。

张学甫，男，51岁，大学毕业后，在三河市第十四中学实验学校任教。后来他辞职，自己开办教育培训机构。二零一五年，张学甫开始修炼法轮功，面瘫等疾病很快消失，变得身心健康。过去，他处事比较武断、强势、大男子主义，修炼大法以后，他做事能够为别人着想，谦卑善良，与家人、亲戚、朋友和睦相处。

张学甫遭绑架及构陷

二零二三年七月十四日下午四点钟，三河市燕郊派出所副所长刘泽鹏带三、四个警察，到三河东市区张学甫自办的学校将张学甫非法抓捕。

当天晚上八、九点钟，警察张宏秋带两个辅警，到张学甫家中非法查抄。警察未全部出示证件，一张纸一晃，说是“搜查证”，三个警察到各个房间仔细搜查，没有查抄到任何所谓证物。

警察的说辞是，大约一周前，燕郊某小区发现法轮功真相资料，张学甫开车出入过那个小区，警察调取了小区一家私人住户的监控录像，张学甫老家燕郊镇苍头村书记孙晓忠，指认、证明几秒钟模糊不清监控录像中的人是张学甫，警察就主观臆想小区发现的所有法轮功真相资料，都是张学甫发放的。致使张学甫被非法关押将近120天，所谓的司法程序已经到了法院。

法律是严谨的，不能主观臆断、推理推测。再者，法轮功学员发放的真相资料，都是劝善良言，不论是谁发的，都是合理合法的。

中国《宪法》规定：公民有信仰、言论、出版、结社等自由，宣教者无罪。所以，按照中国现行法律，法轮功学员修炼、讲真相、散

发材料等行为都是合法的。

二零一一年三月一日，国家新闻出版总署令第50号，废止了关于法轮功书籍出版的禁令，这也说明在中国印制、散发法轮功书籍和相关资料是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，所有参与的公检法人员都是在执法犯罪。

律师会见被刁难和推诿

张学甫被绑架十天后，七月二十五日中午，三河市检察院工作人员给家属打电话，说张学甫要求会见律师。七月二十六日，家属匆忙在当地找了律师，去三河市看守所会见张学甫，被看守所警察拒绝，律师没有会见到当事人张学甫。

七月二十七日下午约四点，三河市检察院下达批捕通知书，张学甫被非法批捕。

七月二十八日，家属不得不再次从新聘请律师。看守所人员再次刁难和推诿。在律师的努力抗争下，才得以会见。

构陷案主办警官刘泽鹏带领三个警察，驱车五十里，从燕郊赶到三河市看守所，守候一个多小时，等律师出来后，威逼利诱、软磨硬泡，强迫律师跟他们签保密协议。本案不是涉密案件，签什么保密协议呢？刘泽鹏就是怕构陷好人的勾当曝光。

迅速被构陷至法院 律师会见当事人

张学甫被构陷的案子，从绑架那天开始仅仅十三天即被非法批捕，刑事侦查两个月即草草结束，审查起诉阶段刚刚一个月，就被强推到三河市法院。之前，代理律师因故不能继续代理，家属只能另行聘请律师。十一月三日下午，律师到三河市法院递交相关手续，并按照当地看守所的所谓规定，网上预约会见、提交相关手续，三河市看守所允诺次日下午三点半会见。

十一月四日下午三点多，律师如期来到三河市看守所会见当事人张学甫。律师进入看守所，接待他

的警察说：“之前已经有过两个律师会见张学甫了，你不能会见了。”律师说：“我昨天预约会见时，已经提交张学甫家属辞退某某律师的手续。”警察说：“你提交的手续不合格，我们认可的手续光家属一方签字不行，还得加盖某某律师事务所的公章。”律师说：

“辞退律师是家属单方意愿，不需要另一方同意……”经过好一会儿解释，律师说：“当事人女儿就在外面，让她进来跟你说说清楚？”警察说：“你让保安放她进来。”

律师跑到大门口，对保安说：“值班警察让当事人家属进去问话。”保安说：“我负责看门，只让律师进，她不是律师，不让进。”律师又跑进去跟警察说，保安不让进。警察说：“你让保安给我打电话。”律师又跑到大门口对保安说：“值班警察让你给他打电话。”保安说：“我就负责看门。我给他打电话，不就成了主动为你办事了吗？！我也没有里面电话。”律师里里外外跑了好几趟，看门的才放当事人女儿进去，警察让她电话联系某某律师，又让联系她的母亲，好一阵忙活，才让律师会见当事人张学甫。

村书记孙晓忠 13131697361；

三河市燕郊派出所副所长：

刘泽鹏 13785674311，

恶人编号 E000162746。◇

廊坊新闻简讯

廊坊法轮功学员付新华被北史家务派出所警察骚扰

2023年10月29日，廊坊法轮功学员付新华被北史家务派出所警察李健等强行从家里带到派出所做非法问讯，警察依然追问，上次非法抄家的书是哪里来的，电脑密码是什么等问题，付新华拒绝签字、问话等，当天被放回。◇